

Reunião: 8ª Reunião da Comissão Local de Caxias do Sul (reunião co...

GA Adicionado por [Greice da Silva Lorenzetti Andreis](#) 7 dias atrás

Horário: 16/06/2023 15:00 - 16:00 (GMT-03:00) America/Sao_Paulo

Local: A2-205 e <https://meet.google.com/ncy-shok-qjz>

Convidados: [Greice da Silva Lorenzetti Andreis](#); [Jeferson Luiz Fachinetto](#)

Presentes: [Greice da Silva Lorenzetti Andreis](#); [Jeferson Luiz Fachinetto](#)

AGENDA

ATAS

Atas

Discussão sobre a oferta de cursos na área de Física.

Os professores da área de Física, Adriano Braga Barreto e Diomar Carissimo Selli Deconto, agendaram uma reunião com a Comissão Local do Campus Caxias para tratar de possíveis cursos na área de Física. Pontos discutidos:

- Proposta de curso FIC com os docentes atuais: Tópicos de Física para professores da Educação Básica. Execução em 2 semestres, podendo ser ofertado em módulos. Necessidade de Laboratório de Informática.
- Para os cursos atuais, há a necessidade da reforma do Laboratório de Física (bancadas, instalação hidráulica e instalação de rede de gás) e a destinação de um ou dois espaços para a implementação de novos laboratórios de Física, incluindo equipamentos e kits didáticos.
- Proposta de novo curso (mediante a vinda de novos servidores): Licenciatura em Ciências da Natureza com ênfase em Física. Há a possibilidade de se incrementar à proposta a ênfase em Química, caso os professores da Química tenham interesse. Os estudantes sairiam licenciados em Ciências da Natureza e escolheriam em seu itinerário formativo Física ou Química, o que permitiria a atuação também deles no Ensino Médio. Esta é uma proposta diferente da discutida em anos anteriores pelos professores das duas áreas. Necessidade de 4 a 5 docentes da área da Física e novos laboratórios.